



丽江旅游 增发置入印象旅游51%股权

证券时报记者 程 疆

本报讯 9月28日,丽江旅游(002033)与丽江玉龙雪山景区投资管理有限公司签署了《发行股份购买资产框架协议》。根据协议,丽江旅游拟通过定向发行股份的方式购买投资公司持有的丽江玉龙雪山印象旅游文化产业有限公司51%股权。此次发行完成后,印象旅游将成为丽江旅游的控股子公司。

丽江旅游此次非公开发行股份数量的上限为1000万股,发行价格不低于21.69元/股,印象旅游在评估基准日51%股权价值预估值约2.1亿元。丽江旅游表示,印象旅游注入公司后,将有效改变公司目前主要在自然景区提供观光游览服务的相对单一的业务结构,延伸公司旅游服务产业链条,印象旅游经营的《印象·丽江》雪山篇演出地点位于玉龙雪山景区内,对其进行整合,将有利于实现资源的优势互补,提高规模经济和范围经济效应,有利于提高公司的区域市场份额。

康强电子 拟参与长电科技配股

证券时报记者 建 业

本报讯 康强电子(002119)今日公告称,鉴于长电科技(600584)向原股东配售股票申请已获得证监会核准,截至9月21日,康强电子持有长电科技股票598万股,基于股东权益最大化原则,康强电子拟以自有资金参与该公司此次配股。

三泰电子 1.7亿超募资金建外包中心

证券时报记者 仁际宇

本报讯 三泰电子(002312)今日公告称,公司拟动用超募资金约1.7亿元,投资三泰电子金融服务外包运营管理中心项目。

据了解,外包中心项目计划总投资2.1亿元,包括在三泰电子IPO募集资金投资项目建设的基础上新增建筑面积约2.7万平方米,并购买票据扫描、补录等设备,以建成面向全国银行的金融服务外包运营管理中心。项目建成后,项目计算期平均税后利润为5389万元,销售利润率为24.59%。

报喜鸟 两子公司拟设下属公司

证券时报记者 仁际宇

本报讯 报喜鸟(002154)今日公告称,两子公司拟分别设立新的下属公司,目的分别是实现品牌产品系列化和开拓新市场。

其中,报喜鸟子公司温州市圣安捷报喜鸟服饰有限公司拟投资设立浙江圣捷报喜鸟服饰有限公司,设立该公司的目的是基于公司产品系列化发展需要,成立子公司有利于增强圣捷报喜鸟品牌运营的独立性,提升运营效率;报喜鸟子公司上海宝鸟服饰有限公司拟出资设立北京宝鸟服饰有限公司,主要负责新市场的开拓,有利于加快市场反应速度,提升运营效率。

同德化工 募投项目正式投产

证券时报记者 仁际宇

本报讯 日前,同德化工(002360)募投项目“年产12000吨连续自动化(含装药包装)胶状乳化炸药生产线项目”全部建成投产。同德化工表示,此项目的建成投产,将进一步扩大公司的生产经营规模,提高炸药产品的技术水平和本质安全性,优化公司炸药产品结构,满足炸药产品的市场需求,有利于促进公司业绩的稳步提升。

启明星辰 子公司中标金税项目

证券时报记者 建 业

本报讯 日前,启明星辰(002439)子公司北京启明星辰信息安全技术有限公司中标金税三期工程网络部分项目,中标的IDS(入侵检测系统)金额约为534.5万元。启明星辰表示,上述合同的履行将对公司2010年营业收入和营业利润产生一定的积极影响。

兆驰股份拟推703.7万份股权激励

分三期授予,行权价25.65元/股,247人共享

证券时报记者 建 业

本报讯 兆驰股份(002429)今日公布了股票期权激励计划草案,该计划拟向激励对象分三期授予703.7万份股票期权,股票期权的行权价格为25.65元/股,接受股权激励人员247人。

计划有效期为自股票期权授权日起4年。计划授予的股票期权自本期激励计划授予日起满12个月后,激励对象应在未来36个月内分三期行权,其中第一期从首次授权日起12个月后的首个交易日起至首次授权日起48个月内的最后一个交易日当日止,20%的期权份额可在此期间

行权。而第二期、第三期分别是首次授权日起24个月、36个月后的首个交易日起至首次授权日起48个月内的最后一个交易日当日止,可行权的份额分别为30%和50%。任何一期的可行权份额与后续年度考核无关。

授予期权的主要行权条件是2011年至2013年三个会计年度的绩效考核。考核以2009年经审计的净利润为固定基数,三个行权期分别要求较2009年度的增长率达到或超过15%、30%和45%,同时要求每个行权期扣非后加权平均净资产收益率不低于12%。若行权上一年度考核不达标,全部激励对象当年度股票期

权的可行权额度不可行权,作废处理。另外,股票期权等待期内,归属于上市公司股东的净利润及归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润均不得低于授权日前最近三个会计年度的平均水平且不得为负。

兆驰股份此次激励计划涉及的激励对象包括公司中层管理人员、核心技术(业务)骨干以及公司董事会认为需要进行激励的相关员工共计247人,但不包括公司的董事、高级管理人员、独立董事、监事。兆驰股份表示,股权激励计划将进一步完善公司的法人治理结构,促进公司建立、健全激励约束机制,充分调动公司高层管理人员及员工的积极性。



英唐智控确定发行价36元/股

证券时报记者 水 菁

本报讯 经过初步询价,英唐智控(300131)最终确定的发行价格为36元/股,对应的摊薄后的市盈率为65.45倍,网上申购日为10月8日。英唐智控本次首发数量为1190万股,占发行后公司总股本的25.87%,其中网下发行238万股,占本次发行总量的20%。

据悉,英唐智控所属的电子智能控制行业是电子信息产业的重要组

成部分,是国家鼓励发展的高科技产业,属于《产业结构调整指导目录》2007本鼓励发展类。电子智能控制行业与电子信息产业密切相关,而电子信息产业是我国重点优先发展的行业,也是国民经济的战略性、基础性和先导性支柱产业,对于促进社会就业、拉动经济增长、调整产业结构、转变发展方式和维护国家安全具有十分重要的作用。

英唐智控是国内小家电控制器领域的领先企业之一,在小型生活电

器控制器出口市场居于领先地位,公司产品主要用于家用电器、厨卫电器、个人护理及数码娱乐等。值得一提的是,英唐智控运用较丰富的智能技术和良好的市场把握能力,向客户提供智能化思想和产品设计方案。本次募集资金项目顺利实施后,英唐智控将从整体规模、研发实力、管理水平等方面实现历史性跨越,公司产能和提升整体研发实力将获得进一步提升,进而增强公司的竞争实力和抵御市场风险的能力。

远望谷拟在周庄投资物联网产业

证券时报记者 仁际宇

本报讯 9月27日,远望谷(002161)与昆山市周庄签署了《物联网产业园项目框架协议》,就共建周庄“智慧水乡”,提升景区的信息化管理水平,及共建物联网产业园等事宜,达成合作框架协议。

据悉,“智慧水乡”项目由昆山和周庄市镇两级政府投资,远望谷提供技术和解决方案,在周庄建设“智慧水

乡”项目,用RFID技术提升旅游景区的信息化管理水平,将周庄打造成“智慧型”旅游景区,塑造智慧景区管理的模板示范项目。通过建设物联网应用示范区,带动周庄高科技旅游产业的发展。

而物联网产业园项目主要内容是昆山市和远望谷共同在周庄建设物联网产业园项目。当地政府将提供土地用于整个物联网产业园的建设和发展规划。项目一次性整体规划到位,分期

建设,一期工程计划两年内建设完成。物联网产业园将重点集聚物联网各行业应用研发中心,孵化中小物联网企业,承接物联网技术成果转化和产业化,引进各类物联网高科技企业等。

远望谷表示,上述协议是公司参与昆山市设在周庄镇的物联网产业发展建设的一项重要举措,为公司的RFID技术在周庄的旅游景区管理方面的应用、参与昆山市及长三角地区物联网产业的发展带来了重大机遇。

筑梦长三角 兴森科技宜兴项目提前启动

证券时报记者 陈 锴

几经周折后,兴森科技(002436)再次发力长三角。

日前,兴森科技公告显示,公司决定由子公司宜兴硅谷电子科技有限公司具体实施建设“中小批量HDI板、刚挠板及高层板新建项目”,同时决定用部分超募资金向宜兴硅谷电子增资3亿元。此举也是兴森科技第三次启动长三角市场布局。

梳理兴森科技的投资路径不难发现,公司对长三角PCB市场垂涎

已久。2004年,兴森科技就合资设立了上海兴森快捷电路科技有限公司,但由于该公司为中外合资企业,兴森科技仅在该公司董事会中派驻一名董事,不能控制其生产经营决策,公司最终将其所持股权全部转让。

不过,兴森科技的“北伐”进程并未因此终止。公司在2007年底又通过子公司兴森快捷香港有限公司以零对价从香港五洲电路集团受让了宜兴硅

谷电子100%股权。不巧的是,当时的投资遇到了金融危机。鉴于金融危机对全球的影响存在不确定性,兴森科技便将宜兴硅谷的注册资本由3000万美元降至450万美元。

兴森科技的招股说明书显示,截至2009年12月31日,宜兴硅谷总资产3259.63万元、净资产3259.63万元,该公司尚处于筹建期,未开展生产经营活动。

兴森科技在进行此次增资时指

出,增资是根据公司的总体战略规划和市场布局而进行的,有利于进一步拓展公司在高端产品方面的产能,尤其是提高高端PCB产品在中小批量市场上的订单份额。

据了解,PCB产品可以分为高端板和中、低端板。其中,高端板包括8层及以上的多层板、HDI板、刚挠板等,应用于通讯设备、高端服务器、医疗电子、军事等领域。“我国PCB样板市场起步比较晚,

专业样板企业产能明显不足,目前约58%的需求依靠量产企业和进口;高端样板市场更是基本上被国外样板企业所垄断。”中信证券研究报告称。

刚刚完成对兴森科技调研的国元证券研究员李芬称,此次公司利用超募资金对宜兴硅谷电子的投资符合之前的预期,但是规划进度有所提前,招股说明书上初步规划为2011年开工建设。

润邦股份 快速成长的重型设备创新企业

证券时报记者 李际洲

润邦股份(002483)已于昨日在深交所挂牌上市。业内人士指出,此次润邦股份上市后,通过本次募集资金的运用,将进一步增强公司的市场竞争力及盈利能力,同时,通过自主品牌产品的不断发展,实现公司从“中国制造”到“中国创造”的战略转变。

据了解,润邦股份主营业务为重型装备设计、生产、销售及售后服务,产品定位于中高档次,报告期内主导产品包括舱口盖和起重装备两大类。舱口

盖主要包括用于集装箱船的吊离式舱口盖,用于散货船及多用途船的折叠式舱口盖、侧滑式舱口盖。起重装备产品主要包括各类“杰马”自主品牌起重装备及与世界知名企业合作生产制造的甲板克令吊、海工克令吊、集装箱桥吊、卸船机、电解铝吊机等。

润邦股份分别于2005年、2009年获得全球海运工业市场领导者麦基嘉“全球最佳供应商奖”、“优秀供应商奖”称号,舱口盖业务的快速发展使得

公司成为舱口盖制造领域的知名企业。通过舱口盖的生产制造,公司通过不断摸索和实践,持续提升了生产制造水平和管理水平,并形成了自身独特的重型装备制造和管理模式。

2008年6月,在金融危机之前,公司在现有业务基础上,通过充分发挥自身优势,实施产业升级,创立自主品牌“杰马”起重装备,产品定位于中高端市场,一经推出就迅速获得了市场的认可,产品订单不断增加,目前公司的主

要客户为麦基嘉、卡尔玛、易赛尔、安德里茨等世界知名企业。2009年公司开始推进“普腾”自主品牌智能型立体停车系统。润邦股份目前已确立“中国制造”到“中国创造”的战略发展方向。

润邦股份表示,为扩大公司的生产能力,进一步拓展公司的业务,优化现有生产流水线,提高生产效率,同时增强公司的研发能力和市场营销能力,公司本次A股发行的募集资金将投资于“起重装备产业化项目”、海洋

工程装备项目”及“舱口盖生产综合技术改造项目”,项目建设期2-3年,项目建成达产后年新增销售收入14.75亿元、净利润达1.81亿元。

业内人士表示,募投项目顺利实施后,润邦股份拥有自主品牌的多元化业务将提高其抵抗市场波动风险的能力,同时大幅提高盈利能力,预计到2012年润邦股份营业收入将达到24.2亿元,3年的复合增速达30%左右。